
Den otevřených dveří – Sladká vášeň 

Dne 20. prosince 2010 se v učebně číslo 403 konal Den otevřených dveří Fiktivní firmy Sladká vášeň, 

s. r. o. Třídy přicházely a odcházely dle časového harmonogramu, který vytvořila a naplánovala paní 

profesorka Sylva Fichtnerová. Studenti se mohli zúčastnit mnoha odlišných soutěží. Firma Sladká 

vášeň, s. r. o. připravila jako odreagování od předvánočního shonu například chytání sladkých 

bonbónů na udičku nebo skládání puzzle s motivem luxusních a chutných dortů, za které jako 

odměnu dostali výtečnou sladkost. Firma neotálela a rozhodla se prověřit chytrost a důvtip studentů, 

proto za tímto účelem připravila dva druhy kvízů. Jeden prověřoval právě jejich důvtip a všímavost, 

sestavený na téma Fiktivní firma Sladká vášeň, s. r. o. Jako pomůcka jim sloužila prezentace, kterou si 

pro studenty připravilo Obchodní oddělení. Druhý kvíz potrápil hlavičky studentů v oblasti historie 

čokolády. 

Nechybělo ani každoroční pohoštění pro profesory, na kterých se podíleli všichni pracovníci firmy. 

Pracná a elegantně ozdobená linecká srdíčka od paní profesorky Lenky Kociánové, chutnala nejen 

profesorům, ale i pracovníkům, kteří se sladkostmi náležitě odměnili, po tak náročném dni, jakým byl 

Den otevřených dveří.  Anička Kolomazníková donesla nadýchanou domácí bábovku, která byla 

třešničkou na profesorském stole. Profesoři byli pohoštěni kávou a čajem. Pro ty, kteří na teplé chuť 

neměli, byly připravené tři různorodé varianty džusu. 

Pro zpestření a potřeby firmy byl uveden v chod i objednávkový prodej. V nabídce bylo jak vánoční 

cukroví, jenž bylo svou dobou velmi aktuální, tak i dorty pro slavnostní příležitosti, zákusky pro chuť a 

zmrzlinové poháry, které v létě poslouží jako báječné svlažení našich mlsných jazýčků. 

S potěšením mohu konstatovat, že Den otevřených dveří určitě mnohé inspiroval k výběru 

volitelného předmětu. V neposlední řadě bych ráda poukázala na vydařenost tohoto dne a vyjádřila 

svůj dík všem pracovníkům firmy, kteří si dali záležet na výzdobě a průběhu akce. 


